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VERBALE N. 26

SEDUTA DEL 30 LUGLIO 2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 30 (trenta) del mese di luglio, la Commissione
Affari Istituzionali è convocata attraverso la modalità telematica, a norma di quanto
previsto  Legge n. 27 del 24 aprile 2020, alle ore 12,00 con il seguente ordine del
giorno:

1. Comunicazione del Presidente;
2. Approvazione verbali precedenti sedute;
3. Proseguo dei lavori di analisi della proposta di modifica dello Statuto; 
4. Varie ed eventuali.

 
Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente telematicamente la
Sig.ra Paola Sgherri e Gaddi Vieri per la diretta streaming. 

Alle  ore  12,00 sono  presenti  telematicamente  i  consiglieri  Mario  Razzanelli.   Luca
Millani e Ubaldo Bocci e la consigliera  Barbara Felleca.
Alle ore 12,02 e’ presente telematicamente la consigliera Patrizia Bonanni.
Alle 12,06  sono presenti telematicamente i consiglieri  Emanuele Cocollini e Francesco
Pastorelli.

Il  Presidente Mario Razzanelli in qualità di Teams manager accerta la presenza delle e
dei consiglieri tramite appello:
Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli 

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Ubaldo Bocci

Componente Emanuele Cocollini

Componente Patrizia Bonanni Maria Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

Verificato il numero legale dei commissari, apre la seduta alle ore 12,10.

Il  Presidente Mario Razzanelli  dopo avere salutato i presenti dà  lettura dell’O.d.G.
della seduta. Dichiara che riprendono i lavori dell’analisi della proposta di modifica dello
Statuto dall’Art. 90.  In conclusione dichiara che sono in visione in chat i verbali delle
seduta del 20/05/2021 e del 22/07/2021 che saranno dati per approvati a fine seduta
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se non ci saranno obiezioni da parte dei presenti. 
Il consigliere Nicola Armentano si connette alle ore 12,11.
Il consigliere Federico Bussolin si connette alle ore 12,18.
Felleca illustra la procedura per le istanze.
Intervengono in merito i consiglieri Armentano e Cocollini.
Milani  evidenzia  che  l’istituto  della  petizione  è  quello  più  usato.  Ritiene  che  sia
opportuno prevedere un iter e una gradualità.
Cocollini concorda con il principio di gradualità tra gli istituti di partecipazione.
Milani evidenzia che ad oggi non c’è una procedura per le petizioni per cui possono
essere presentante a diversi Organi. Questo fa sì che spesso gli altri Organi non sono a
conoscenza della petizione. Ritiene che sarebbe opportuno elaborare una procedura.
Felleca propone di interpellare il Segretario Generale in merito all’iter delle istanze.
Intervengono in merito Armentano, Cocollini e Razzanelli.
Il consigliere Armentano si disconnette alle ore 13,13.
Millani evidenzia che sulle petizioni c’è molta confusione perché non è chiaro l’iter.
Cocollini concorda con la proposta della consigliera Felleca.
Il  Presidente  Razzanelli  dichiara  di  avere  parlato  con  il  Segretario  Generale  dott.
Giuseppe Ascione in merito agli istituti di partecipazione.
Il Presidente Razzanelli  preso atto che non ci sono altri interventi chiede ai presenti se
hanno preso visione dei verbali  delle sedute del 20/05/2021 e del 22/07/2021 e se
hanno delle obiezioni.
Nessuno dei presenti ha delle obiezioni.
Il  Presidente  Razzanelli   dichiara  che  i  verbali  delle  sedute  del  20/05/2021  e  del
22/07/2021 sono approvati da tutti i presenti e procede con l’appello finale.
Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Ubaldo Bocci

Componente Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

Componente Patrizia Bonanni Maria Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

Il Presidente Razzanelli dichiara chiusa la seduta alle ore 13,20

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:
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CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

Componente Patrizia Bonanni Maria Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

La Segreteria Il Presidente

Paola Sgherri Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta 9/09/2021


